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Cislo |Uloha Body
1 Mrakodrapy 15
2 Mrakodrapy s prolukou 10
3 Had 10
4 Had 150
5 Japonské soucty 180
6 Otoc¢na zrcadla 30
7 Kazda druha zatacka 10
8 Kazda druha zatacka 60
9 KazZda druha rovinka 15
10 | Kazda druha rovinka 25
11 Pentomina 25
12 | Tetromina 30
13 | Kakuro special 120
14 | Kakuro 75
15 | Pyramida 55
16 | Pyramida 60
17 |Kdédované ABCD 30
18 |Kdédované ABCD 40
19 | Magicka cesta 60

Celkem 1000

Odpovédni kody:

Pokud neni uvedeno jinak, je odpovédnim kédem obsah fadki/sloupcui/diagonal ozna¢enych
Sedymi Sipkami. Kody jednotlivych poli se vypisuji ve sméru uréeném Sipkou a to nejprve pro
Sipku 1 a pak pro Sipku 2. Zpusob kédovani je vzdy uveden u dané ulohy.

Doba lusténi: 90 minut

Autor uloh: Jifi Hrdina



1. Mrakodrapy (15 bod)

Viyplnte tabulku Cisly 1-5 tak, aby kazdy radek i sloupec obsahoval vSechna Cisla pravé jednou.
Cisla predstavuji vySky mrakodrapd. Cisla u fadkd a sloupcl udavaji pocet mrakodrapt
viditelnych z daného sméru. Vidét jsou jen ty mrakodrapy, pfed kterymi neni zadny vyssi.

Odpovéd: Cisla podél vyznagenych smérd
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2. Mrakodrapy s prolukou (10 bodi1)

Vyplnte tabulku Cisly 1-4 tak, aby kazdy fadek i sloupec obsahoval vSechna Cisla pravé jednou
(jedno pole zUstane prazdné). Cisla predstavuji vysky mrakodrapt. Cisla u fadkd a sloupct
udavaji poCet mrakodrapu viditelnych z daného sméru. Vidét jsou jen ty mrakodrapy, pred
kterymi neni zadny vyssi.

Odpovéd: Cisla podél vyznaéenych smérd, '0' pro prazdné pole
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3. Had (10 bod1)

Zakreslete do obrazce hada, tedy souvislou fadu stranou sousedicich poli¢ek, pficemz hlava
a ocas jsou jiz zadany. Had se nesmi dotykat sam sebe a to ani diagonalné&. Cisla vné obrazce
udavaji pocet poli¢ek, které jsou v daném fadku nebo sloupci hadem obsazeny.

Odpovéd: Obsah poli podél vyznacenych sméru, X pro hada, '0' pro prazdné pole
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4. Had (150 bodw)

Zakreslete do obrazce hada, tedy souvislou fadu stranou sousedicich poli¢ek, pficemz hlava
a ocas jsou jiz zadany. Had se nesmi dotykat sam sebe a to ani diagonalné&. Cisla vné obrazce
udavaji pocet poli¢ek, které jsou v daném fadku nebo sloupci hadem obsazeny.

Odpovéd: Obsah poli podél vyznacenych sméru, X pro hada, '0' pro prazdné pole
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5. Japonské soucty (180 bodt)

Do obrazce doplite Cisla 1-9 a néktera poli¢ka vyCernéte tak, aby platila nasledujici pravidla.
Cisla v fadku a sloupci se nesméji opakovat. Cisla vn& obrazce udavaji souéty d&isel
v jednotlivych souvislych blocich a to ve stejném poradi. Bloky jsou od sebe vzdy oddélené
alespon jednim ¢ernym poli¢kem.

Odpovéd: Cisla podél vyznagenych sméra, '0' pro derného pole
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6. Otocna zrcadla (30 bodu)

Vepiste do prazdnych poli¢ek mrizky Cisla 1-13. V ostatnich polich jsou oboustranna zrcadla.
Dvé mrizky se lidi pouze otoCenim zrcadel, Cisla jsou na stejnych pozicich stejna.

Sipky oznaduji vstup paprsku do mtizky. Cisla pak udavaji soudet véech &isel, pfes néz paprsek
projde nez mfizku opusti.

Odpovéd’: Vypiste vSechna Cisla, po fadcich zleva doprava, zrcadla ignorujte
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7. Kazda druha zatacka (10 bodu)

Zakreslete do obrazce souvislou uzavienou cestu, ktera se pohybuje vodorovné nebo svisle
mezi stfedy sousednich poli a prochazi kazdym polickem pravé jednou. Kazda druha zatacka je
pfitom oznacena krouzkem. V poli s krouzkem se tedy cesta lomi v pravém uhlu a mezi dvéma
krouzZky je pravé jedna dalSi zatacka.

Odpovéd: Obsah poli podél vyznacenych smérq, L pro zatacku, | pro rovinku




8. Kazda druha zatacka (60 bodt)

Zakreslete do obrazce souvislou uzavienou cestu, ktera se pohybuje vodorovné nebo svisle
mezi stfedy sousednich poli a prochazi kazdym polickem praveé jednou. Kazda druha zatacka je
pfitom oznacena krouzkem. V poli s krouzkem se tedy cesta lomi v pravém uhlu a mezi dvéma
krouzZky je pravé jedna dalSi zatacka.

Odpovéd: Obsah poli podél vyznacenych smérq, L pro zatacku, | pro rovinku




9. Kazda druha rovinka (15 bod)

Zakreslete do obrazce souvislou uzavienou cestu, ktera se pohybuje vodorovné nebo svisle
mezi stfedy sousednich poli a prochazi kazdym poli¢kem pravé jednou. Kazda druha rovinka je
pfitom oznagena krouZkem. V poli s krouzkem tedy cesta prochazi pfimo a mezi dvéma krouzky
je pravé jedna dalSi rovinka.

Odpovéd: Obsah poli podél vyznacenych smérq, L pro zatacku, | pro rovinku




10. Kazda druha rovinka (25 bodu)

Zakreslete do obrazce souvislou uzavienou cestu, ktera se pohybuje vodorovné nebo svisle
mezi stfedy sousednich poli a prochazi kazdym poli¢kem pravé jednou. Kazda druha rovinka je
pfitom oznagena krouZkem. V poli s krouzkem tedy cesta prochazi pfimo a mezi dvéma krouzky
je pravé jedna dalSi rovinka.

Odpovéd: Obsah poli podél vyznacenych smérq, L pro zatacku, | pro rovinku
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11. Pentomina (25 bodt)

Zakreslete do obrazce vSech 12 rliznych pentomin, tak aby vyplhovala vSechna volna pole
v obrazci. Pentomina mohou byt otoena i pfevracena.

Na 3edych poli nesmi lezet Z2adné z pentomin. Pismena na téchto polich znamenaji, Ze
pfislusné pentomino se daného pole dotyka stranou.

Odpovéd: Obsah poli podél vyznacenych smérd, kédy pentomin, '0' pro Sedé pole




12. Tetromina (30 bodu)

Zakreslete do obrazce vSech 7 rlGznych tetromin, tak aby vyplhovala vSechna volna pole
v obrazci. Tetromina mohou byt otoend, ale ne pfevracena.
Na Sedych poli nesmi lezet Zadné z tetromin.

Odpovéd: Obsah poli podél vyznacenych sméru, kédy tetromin, '0' pro Sedé pole




13. Kakuro special (120 bodi1)

Do kazdého poli¢ka vepiste jednu Cislici od 1 do 9 tak, aby se stejné Cislice neopakovaly ve
vodorovnych a svislych skupinach poliéek oddélenych $edymi bloky. Cisla v $edych polich
udavaiji soucty Cisel v jednotlivych vodorovnych a svislych skupinach poli¢ek (napravo a dolt od
daného pole).

V obrazci jsou jiz zadana vSechna Cisla 1 a 2.

Odpovéd: Cisla podél vyzna&enych sméra, ignorujte $eda pole
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14. Kakuro (75 bod)

Do kazdého poli¢ka vepiste jednu Cislici od 1 do 9 tak, aby se stejné Cislice neopakovaly ve
vodorovnych a svislych skupinach poliéek oddélenych Sedymi bloky. Cisla v $edych polich
udavaiji soucty Cisel v jednotlivych vodorovnych a svislych skupinach poli¢ek (napravo a dolt od
daného pole).

Odpovéd: Cisla podél vyznagenych sméra, ignorujte $eda pole
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15. Pyramida (55 bodt)

Vepiste do vSech prazdnych poliek pyramidy Cisla od 1 do 7 tak, Ze kazdé z Cisel je bud
souétem nebo rozdilem dvou &isel, kterd se nachazeji v politkach pod nim. Zadné &islo se
nesmi v fadku vyskytovat vice nez jednou.

Odpovéd: Cisla podél vyznaéenych smérd

16. Pyramida (60 bodt)

Vepiste do vSech prazdnych policek pyramidy Cisla od 1 do 9 tak, Zze kazdé z Cisel je bud
souétem nebo rozdilem dvou &isel, kterd se nachéazeji v politkach pod nim. Zadné &islo se
nesmi v fadku vyskytovat vice nez jednou.

Odpovéd: Cisla podél vyznagenych smérd




17. K6dované ABCD (30 bod)

Vepiste do obrazce pismena A-D tak, aby kazdé pismeno bylo v kazdém fadku a sloupci pravé
jednou (jedno pole zlistane prazdné).

Cislice kolem obrazce reprezentuji pismena, ktera jsou v daném sméru vidét jako prvni.
Nahradte dislice spravnymi pismeny a vyreSte klasickou ulohu Easy as ABC. Stejné Cislice
kéduiji stejna pismena. Ruzné Cislice ale nemusi kodovat nutné rlzna pismena.

Odpovéd’: Pismena podél vyznacenych smérq, '0' pro prazdné pole
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18. Kodované ABCD (40 bodw)

Vepiste do obrazce pismena A-D tak, aby kazdé pismeno bylo v kazdém fadku a sloupci pravé
jednou (jedno pole zlistane prazdné).

Cislice kolem obrazce reprezentuji pismena, ktera jsou v daném sméru vidét jako prvni.
Nahradte Cislice spravnymi pismeny a vyfeSte klasickou ulohu Easy as ABC. Stejné Cislice
kéduji stejna pismena. Ruzné Cislice ale nemusi kodovat nutné rizna pismena.

Odpovéd’: Pismena podél vyznacenych smérq, '0' pro prazdné pole
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19. Magicka cesta (60 bod)

Zakreslete do obrazce souvislou uzavienou cestu o Sifce jednoho policka, ktera se sama sebe
nedotyka a to ani diagonalné. Cisla vné obrazce udavaji podet politek, které jsou v daném
fadku nebo sloupci cestou obsazeny.

Na této cesté lezi Cisla 1,2,3, ktera se v jednom ze sméru podél cesty pravidelné opakuiji, jdou
tedy za sebou v pofadi 1,2,3,1,2,3,1,... , pfiemz plati, Ze se kazdé Cislo vyskytuje v kazdém
fadku a sloupci pravé jednou. Néktera z t&chto &isel jsou jiz v obrazci umisténa. Zadné z &isel
nesmi lezet mimo zakreslenou cestu.

Odpovéd’: Obsah poli podél vyznacenych sméra, 1-3 pro &isla, X pro cestu bez Cisla, '0' pro
prazdné pole
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